Neklatienes erudicijas konkurss ’Puculis’’ Dagdas novada 8.-9.klasém

3.karta

lzvélies pareizo atbildi!

1. Cik gradu ir puse no izstiepta lenka?

A 45° B 90° C 180° D 360°

2. Ad formata lapas izmérs centimetros ir

A 21x29,7 B 14,8x21 C 21,59x27,94 D 10,48x24,13

3. Vita izmanto publisko e-pastu, kura drosibas noltkos tika ieteikts nomainit esoso

.....

nepietiekami drosu?

A Sadu paroli ir gritak atceréties

B Parole ir parisu

C Parolé lietoti gan lielie, gan mazie burti
D Parole satur gan burtus, gan ciparus

4. Kurs apgalvojums par makondatosanu NAV pareizs?

A Lai pieklutu makonim, ta lietotajam parasti ir nepiecieSams internets

B Makoni parasti veido visas vienam datoram pieslégtas atminas ierices

C Publiskajos makonos, lai glabatu tajos savas datnes, parasti var
registréties jebkurs interneta lietotajs

D Publiska makona lietotajam parasti tiek piedavata iespéja nodot
koplietoSanai savas datnes citiem S pasa makona lietotajiem

5. Kadas veselibas problémas var radit darbs pie datora, ja tas saistits ar augstu
atbildibu?

Redzes parslodzi

Sapes mugura, plecos un kakla
Sapes roku locitavas
Paaugstinatu nogurumu

OO w>

6. Uz kadu telpisku kermeni vairakuma gadijumu ir balstitas éku formas?

A kubu

B piramidu

C cilindru

D taisnstlra paralélskaldni




7. Kuri lenki pie divam paralélam taisném, kuras krusto tresa taisne, nav vienadi?
A iekséjie skerslenki B ieksejie vienpuslenki C kapslu lenki
8. Divas rinka linijas nevar krustoties Sada punktu skaita:

AO B1 C 2 D 3

Atrisini!
9. Cikir F(-3),jaF(x)=0,5 (2x = 7)%?

10. Divciparu skaitla ciparu summa ir 11. Ja pie $1 skaitla pieskaita 63, tad ieglst
skaitli, kas uzrakstits ar tiem pasSiem cipariem apgriezta seciba. Atrodi So skaitli!

11. Gramatu svetkos izdevnieciba ,Zinitis” pardeva 56 dailliteratiras gramatas un
vardnicas kopa par 250 eiro. Cik dailliterattras gramatu un cik vardnicu pardeva, ja 1
dailliterattras gramata maksaja 4 eiro, bet vardnica par 1 eiro dargaka?

12. Maris spéléja hokeju par skolas komandu. Spéles ilgums bija 3 periodi pa 20
minttém. Ceturto dalu no visa spéles laika Maris gérbas, mekléja savas slidas un naju.
Tris ceturtdalas laika vins pavadija uz rezerves sola. Cik ripu pretinieku vartos iemeta
Maris?

13. Kvadratveida auglu darza laukums ir 64 ari. Cik metru stieples nepiecieSams Zoga
iertkosanai, ja stieple bus izvietota divas rindas?

14. Trijstura ieksejo lenku attieciba ir 1 : 2 : 3. Aprékini katra lenka lielumu! Kada veida
trijstaris tas ir?

15.

Kanna, pilna ar
pienu, sver 30 kg,
bet kanna,
piepildita lidz
pusei ar pienu,
sver 17 kg. Cik
kilogramu sver

*ggvakkanna?




Vai proti?

16. Uzrakstit skaitli 1 kvadriljons 45 miljoni 502 tukstosi 9 simti!
17. Atsifret, ko nozimé WWW!

18. Vienkarsot izteiksmi 3(x — 2)(5 + 6x) — (—2x + 1)!

19. Uzrakstit nevienadibas -7 < x £ 4,5 atrisinajumu ka intervalu!

20. Parvérst 200 m? litros!

Vai zini?
21. Kas ir spiegprogrammatura?
22. Kas ir BEBR@S?

23. Tulkojuma no latinu valodas St instrumenta nosaukums nozimé rinkis vai rinka
[Tnija. Ka sauc So instrumentu?

24. Ka sauc So instrumentu un ko ar to méra?

25. Kapéc pretvirusu programmas ir regulari jaatjaunina?

26.

MMXV - ka uzrakstit So gadu ar arabu
cipariem?



Vai vari izdomat?

27. Dazos ménesos ir 30 dienas, dazos 31. Cik ménesos ir 28 dienas?

28. Panem 1000, pieskaiti 40, pieskaiti 1000, pieskaiti 30, pieskaiti 1000, pieskaiti 20,
pieskaiti 1000 un pieskaiti 10! Cik tas ir?

29. 48 bérnu grupa zénu un meitenu attieciba ir 3:5. Cik zéniem japievienojas grupai,
lai attieciba klttu 5:3?

30. Ziemassvetku veciSa darba istaba ir paklajs, kas sadalits 5x5 kvadratinos. Rukisi
bija sasainojusi davaninas un atstajusi tas uz paklaja. Izradijas, ka katra kvadratina ir
ne vairak ka viena davana, pie tam visas rindas ir vienads davanu skaits, bet visas
kolonnas atskirigs davanu skaits. Paradi vismaz vienu veidu, ka davanas varétu bat
izvietotas uz paklaja!l

Lai izdodas!
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